

# Speidernes fellesorganisasjon



Postboks 6810, St. Olavs plass, 0130 Oslo  
KFUK-KFUM-speiderne besøksadresse: Grubbegata 4

Telefon: 22 99 15 50 E-post: [post@kmspeider.no](mailto:post@kmspeider.no), generalsekretær Spf: heidi@kmspeider.no

## Protokoll Spf-styremøte 21. august 2014

Tilstede: Speidersjef Knut Slettebak (møteleder), Henrik Vagle Dalsgaard, Thea Hilding, Gunvor Meling Håvard Otto, Jens Morsø, Heidi Furustøl, Eline Grøholdt, May-Britt Roald (på telefon)

Meld forfall: Landssjef Anders Østeby

Referent: Generalsekretær Heidi Furustøl

Dato: 21. august 2014

Tema: **Styremøte i Spf 21.08 2014**

Saker til behandling:

D = saker som legges frem for diskusjon

O = saker til orientering

V = saker som krever vedtak

### Saksliste:

#### **Sak 23/14 Referat Spf-styremøtet juni (O)**

**Vedtak:** Referatet ble godkjent pr e-post juni

#### **Sak 18/14 Spf fokusområder for politisk påvirkning (V)**

**Vedtak:** Saken ble utsatt til neste Spf-styremøte

#### **Sak 24/14 Ny speiderlov (V)**

##### **Vedtak:**

Spf-styret anbefalte forslag til speiderlov versjon juni fremmet for Speiderting og Landsting. Spf-styret takket speiderlovs-komiteens for deres store innsats.

# Speidernes fellesorganisasjon



Postboks 6810, St. Olavs plass, 0130 Oslo  
KFUK-KFUM-speiderne besøksadresse: Grubbegata 4

Telefon: 22 99 15 50 E-post: [post@kmspeider.no](mailto:post@kmspeider.no), generalsekretær Spf: heidi@kmspeider.no

## **Sak 25/14 Oppnevning av prosjektleder NM-i-speiding Stavanger 2015**

### **Vedtak:**

Tolleiv Ree og Anne Valen ble oppnevnt til prosjektledere for NM-i-speiding i Stavanger juni 2015

## **Sak 26/14 Rolleforståelse mellom Spf-styret og Representantskapets tilleggsrepresentanter**

### **Vedtak:**

Representantskapets tilleggsrepresentanter kan uttale seg i saker som er vedtatt av representantskapet og oversendt til behandling i Spf-styret, i de saker hvor dette er naturlig. I tillegg skal representantskapets tilleggsrepresentanter få referater tilsendt fra Spf-styremøtene.

## **Sak 27/14 Gjensidig orientering (O)**

- Styret skal orienteres om viktigste saker i forbundene.
  - Landsleir, deltakelse på 5500, aldri hatt større mediaoppslag, ser ut til å gå i budsjett
  - Europakonferansen 2016, navneinnspill fra begge forbund som følges opp, sjefsmøtet oppnevner komiteen
  - bra verdenskonferanse i Slovenia (WOSM), avventer evalueringsrapporten
  - bra verdenskonferanse i Hong Kong (WAGGGS), evalueringsrapport kommer
- Styret skal orienteres om viktigste saker fra IC.
  - Innspill til Nordisk speiderkonferanse (NSK): Nordisk leir 2023 må nevnes i hver nordisk sammenheng. Hvilken retning skal WAGGGS gå – felles nordisk forslag, frist før 15.09
  - møte med Ukraina 27.08 på KM-kontoret kl 12-13, Heidi kaller inn
  - Roverway 2016 kontingentleder utlyses, frist 15.september, tipse de som er i Explorer Belt

Spf-styremøte takket avtroppende Speidersjef Knut Slettebak og avtroppende spf-styremedlemmer og observatører for innsatsen i Spf

### **Vedtak:**

Styret tok orienteringene til etterretning.

## **Sak 28/14 Kalender**

### **Vedtak:**

Spf-styremøte 27.april 2015

# Speidernes fellesorganisasjon



KFUK-KFUM  
speiderne



NORGES  
SPEIDERFORBUND

Postboks 6810, St. Olavs plass, 0130 Oslo  
KFUK-KFUM-speiderne besøksadresse: Grubbegata 4

Telefon: 22 99 15 50 E-post: [post@kmspeider.no](mailto:post@kmspeider.no), generalsekretær Spf: heidi@kmspeider.no

Representantskapsmøte 5.-7 juni i Stavanger samtidig med NM-i-speiding (1. gangsbehandling av speiderlov). Nytt representantskapsmøte august 2015 (2.gangsbehandling av speiderlov)

Spf-sjefsmøte vurderer behov for Spf-styremøte mellom Spf-styremøte 26.11 og Spf-styremøte den 28.04.